XEWOM
Pe36oBo cbeagmHeHne ¢ xoneHabp, bron 90° HANSA[/FLEX

CgoiicTBa - -
CbvepauHeHue 1 MeTpVYHa BbHLUHA pe3ba umnnHgpuyHa s -
dopma Ha ynnbTHeHUe 1 ynnbTHABAHE C KPBLITIO YTbTHEHNE Ha ol 1 i
HaKparHuMKa C XoneHabp . .
CbefauHeHue 2 MeTpUYHa BbHLUHA pe3ba uunuHapuyHa i \ ' 8 O
— 1
dopma Ha ynnbTHeHNe 2 24° BbTpeLleH KOHYC 0 ] f < !
KoHcTpykuus pe3boBO CbeaMHEHME C XOoMneHabp ¢ SOl $@0202092Taes 0 o —— = 51
HacTpoika Ha nocokaTa I N S S
—.‘
Moaudukayms bren 90° '-: OR
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raka u pexely {3'1
NpbCTEH) - =
Martepuan cTomaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTUE C ranBaHUYHO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onycTuMn paboTHu
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeanHEHUS.

ApTUKYyn

O6o3Ha4veHne KoHcTpykTMBHA PaboTHo HansraHe @ d2 G1

nopeauua bar
(mm)

XEWOM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 M8x1 7,1 13 198 15 12 12 6,1x1,6
XEWOM 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1 M8x1 7,1 113 198 15 11 14 8,0x1,5
XEWOM 06 LL LL PN 100 6 M10x1 M10x1 71 98 198 15 14 14 80x15
XEWOM 06 LL12-1.5 LL PN 100 6 M12x15 M10x1 96 128 232 18 14 17 93x24
XEWOMNW 04 HL L PN 250 6 M10x1 M12x15 7,0 140 200 21 14 14  80x15
XEWOM NWO6 HL L PN 250 8 M12x15 M14x15 100 160 220 23 14 17 93x24
XEWOM NWO8HL L PN 250 10 M14x15 M16x15 100 170 250 24 19 19 113x24
XEWOM NW 10 HL L PN 250 12 M16x15 M18x15 100 190 260 26 19 22 133x24
XEWOMNW 13HL L PN 250 15 M18x15 M22x15 110 210 300 28 22 24 153x24
XEWOMNW13HL22 L PN 315 15 M22x15 M22x15 120 210 330 24 22 27 173x24
XEWOMNW 16 HL L PN 160 18 M22x15 M26x15 120 240 330 31 27 27 193x24
XEWOM NW20HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 140 280 340 35 27 32 233x24
XEWOMNW20HL27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 140 280 350 35 30 32 236x29
XEWOM NW25HL L PN 100 28 M33x2 M36x2 140 310 380 38 36 41 295x3,0
XEWOM NW32HL L PN 100 35 M42x2 M45x2 140 380 480 48 50 50 38,0x3,0
XEWOM NW40HL L PN 100 42 M48x2 M52x2 160 380 490 49 50 55  445x3,0
XEWOMNWO03HS S PN 630 6 M12x15 M14x15 100 150 220 22 14 17 93x24
XEWOMNWO04HS S PN 630 8 M14x15 M16x15 100 170 260 24 19 19 11,3x24
XEWOMNWO06HS S PN 630 10 M16x15 M18x15 11,0 180 270 25 19 22 133x24
XEWOM NW 08 HS S PN 630 12 M18x15 M20x15 120 220 310 29 22 24 153x24
XEWOMNW 10HS S PN 630 14 M20x15 M22x15 140 220 340 31 27 27 17,3x24
XEWOMNW 13HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 140 250 350 33 27 27 193x24
XEWOMNW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 160 280 390 38 30 32 23,5x3,0
XEWOMNW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 160 300 440 42 36 41 295x3,0
XEWOMNW25HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 170 360 510 49 50 50 38,0x3,0
XEWOMNW 32HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 190 340 540 50 50 55  445x3,0

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — KOHCTPYKTMBHa nopepuua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHWEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoayKrta
EWOM Pe360Bo cbeauHeHve ¢ XxoneHabp, b 90°, wwyliep ¢ XoneHapoBa ravika u pexely npbeTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
10.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



